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منزلۀ عدم حضور شما در جلسۀ آزمون است. داوطلب گرامی، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول زیر، به *

  

  

  

  
  

  شود؟خواهیم دماي آن را اندازه بگیریم، استفاده می بدون تماس دماسنج با جسمی که می  ،از کدام دماسنج  -46

  سنج تف) 2    ترموکوپل  ) 1

  دماسنج مقاومت پلاتینی) 4    اي  دماسنج جیوه) 3

nm4نسبت انرژي فوتونی با طول موج   - 47    به انرژي فوتونی با طول موجnm6   کدام است؟  

1  (/44   2  (/67   3  (/15    4  (/2 25   

اي درحال دور شدن از آن است. کدام مورد در مقایسه با حالتی که این دو  ساکن است و شنونده  یک چشمۀ صوت  -48

  اند، درست است؟ نسبت به هم ساکن 

  ماند.یابد و طول موج دریافتی توسط شنونده ثابت میشنود کاهش می) بسامدي که شنونده می1

  ماند.یابد و طول موج دریافتی توسط شنونده ثابت میشنود افزایش میبسامدي که شنونده می) 2

  شود. تر مییابد و طول موج دریافتی توسط شنوده کوتاهشنود کاهش می) بسامدي که شنونده می3

  شود.یابد و طول موج دریافتی توسط شنونده بلندتر میشنود افزایش می) بسامدي که شنونده می4

الکتریک  کنیم، اگر دي سنج وصل می هاي باردار یک خازن تخت را که بین آنها هوا است، به ولتدر شکل زیر، صفحه   -49

  کدام مورد درست است؟  در بین صفحات قرار دهیم،

  یابد.هاي خازن افزایش میشده بین صفحهانرژي ذخیره) 1

  ماند.هاي خازن ثابت میشده بین صفحهانرژي ذخیره )2

  یابد.هاي خازن افزایش میبار روي صفحه) 3

  ماند.هاي خازن ثابت میبار روي صفحه) 4
  

کند. نمودار سرعت ـ زمان این متحرك مطابق شکل زیر است. این متحرك متحرکی بر روي مسیر مستقیم حرکت می  -50

  کند؟دقیقه چند کیلومتر طی می 13در مدت 

1  (/9 5   

2  (/1 75   

3  (/115   

4  (/12 25   
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بودن شمارة صندلی خود را با شمارة  اینجانب .............................. با شمارة داوطلبی ..............................  با آگاهی کامل، یکسان 

نامه و دفترچۀ سؤالات، نوع و کد کنترل درج شده بر روي دفترچۀ  داوطلبی مندرج در بالاي کارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ 
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tمتحرکی در لحظۀ    -51 s1      روي محورx   زمانی   کند. اگر در بازة شروع به حرکت می   ، با شتاب ثابت   ، از حال سکون  t s1    

tتا   s2 12 ،   مسافتm216   کند؟متر را طی می 36مسافت    ، برحسب ثانیه   شده داده   زمانی   ة را طی کند، در کدام باز  

  6تا   4) 4  7تا   5) 3  8تا 6) 2  9تا   7) 1

است. بزرگی سرعت متوسط متحرك زیر  کند، مطابق شکل  نمودار مکان ـ زمان متحرکی که با شتاب ثابت حرکت می  -52

  است، چند متر بر ثانیه است؟xدر بازة زمانی که بردار مکان متحرك در جهت محور 

1  (
23
7

  

2  (
2
7

  

3  (2  

4  (14

  

مکان دو متحرك است.زیر مطابق شکل ،کنندحرکت میxروي محور که Bو Aدو متحرك نمودار سرعت ـ زمان   -53

لحظۀ   tدر  s     به صورت
A

x m i( 1 ) 
      و

B
x m i(1 )

     لحظه اگر در  تغییر    Bاي که متحرك  است. 

xدر مکان Aدهد، متحرك جهت می m i( 175 ) 


  باشد، فاصلۀ دو متحرك در این لحظه چند متر است؟ 

1  (525  

2  (5    

3  (4    

4  (2    

  

  
  

F1با سرعت ثابت روي سطح افقی درحال حرکت است. نیروي   یمطابق شکل زیر، جسم  -54


F2موازي سطح و نیروي    



F2شود. اگر نیروي  عمود بر سطح به جسم وارد می


افزایش دهیم، کدام مورد راجع به نیرویی که سطح به  N16را  

	کند، درست است؟ جسم وارد می  	
  ماند.بزرگی آن ثابت می)1

  یابد.بزرگی آن افزایش می) 2

  یابد.سازد، کاهش میمیF1اي که با نیروي  زاویه)3

  کند.سازد، تغییر نمیمیF1اي که با نیروي  زاویه) 4
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است. یک  2/بابر روي یک سطح افقی قرار دارد. ضریب اصطکاك بین جسم و سطح برابرkg3جسمی به جرم   - 55

شود. نمودار نیروي اصطکاك برحسب زمان کدام به جسم وارد می  ،نیروي افقی متغیر با زمان، مطابق نمودار زیر

mیکسان فرض شود و  ضریب اصطکاك ایستایی واست؟ (ضریب اصطکاك جنبشی 
s

g 21 (  

  

  

  
  

  

  

  

1 (  

f N( )

t s( )

/6 

/4 
  

  

2 (  

f N( )

/6 

/9 

t s( )
  

  

3 (  

f N( )

t s( )

/3 


/2   

4 (  

f N( )

t s( )

/6 

/4 
  

اي دو برابر شعاع زمین و جرم آن نیز دو برابر جرم زمین است. وزن یک جسم یک کیلوگرمی بر روي  شعاع سیاره  - 56

  این سیاره چند برابر وزن جسم یک کیلوگرمی روي زمین است؟

1  (
3
2

  2  (
1
2

  3  (1  4  (2  

3در شکل زیر، پرتو نوري با زاویۀ    - 57   ) به آینۀAتابد و پس از بازتاب به آینه () میB تابد. زاویه تابش در دومین  ) می

  ) چند درجه است؟ Aبرخورد به آینۀ (

1  (9  

2  (6   

3  (3   

  صفر ) 4

kg/2جسمی به جرم  -58    به فنري با ثابتN
cm/2     متصل است و در راستاي افقی با دامنۀcm/8   کند.  نوسان می

cmوقتی تندي جسم  
s4  پوشی شود.) است، انرژي پتانسیل کشسانی آن چند ژول است؟ (از نیروهاي اتلافی چشم  

1  (/48  2  (/32  3(  /16  4  (/64  

  

  

/9 

t s( )
/6 



F N( )
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3 
A( )
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mاین ذره   تنديدهد. اگر بیشترین  انجام می   mm7اي حرکت نوسانی ساده با دامنۀ ذره   -59
s/4 باشد، دورة تناوب   4

حرکت کدام است؟  
22

( )
7

   

1  (/12  2  (/11  3  (/ 2   4  (/ 1   

کند، اگر کشش ریسمان را افزایش دهیم،  شده ایجاد میاي در یک ریسمان کشیده هایی دوره ساز، موجیک نوسان  - 60

  کنند؟چه تغییري می،ترتیببه ، «طول موج»«تندي موج»، «دوره تناوب موج» و 

  ماند.یابد و ثابت مییابد، افزایش میکاهش می)2  یابد.ماند و کاهش مییابد، ثابت میافزایش می)1

  یابد.یابد و افزایش میماند، کاهش میثابت می)4  یابد.ماند و افزایش مییابد، ثابت میافزایش می)3

nm6است. اگر طول موج این باریکه    mW663توان باریکۀ نور خروجی یک لیزر گازي    -61    هایی  باشد، تعداد فوتون

hشود، چقدر است؟ ( که در هر دقیقه از این لیزر گسیل می  J s34
/6 63 1 .    وm

sc 83 1  (  

1  (22 1   2  (2
/12 1   3  (182 1   4  (18

/12 1   

)nترین طول موج در رشتۀ پفوند  کوتاه   2بلندترین و    1اگر    -62 5)     1در اتم هیدروژن باشند، نسبت

2




  کدام است؟   

1  (
36
11

  2  (
36
13

  3  (
9
115
 

  4  (
9
215
 

  

g/7در شکل زیر، دو گوي باردار که جرم هر یک    - 63 5     است در فاصلهcm3   که گوي بالایی طورياز هم قرار دارند، به

Nشده از گوي بالایی چقدر است؟ ( هاي کنده معلق مانده است. تعداد الکترون m
C

k
2

2
9 .9 1    وm

s
g 21  (  

1  (1
/3 125 1   

2  (  8
/9 375 1   

3  (8
/3125 1   

4  (1
/9 375 1   

اند. اگر نیروي الکتریکی خالص وارد بر  اي ثابت شده الزاویهسه ذرة باردار مطابق شکل زیر، در سه رأس مثلث قائم  -64

SI  ،TFدر q2بار  i j3 38 1 6 1    
 

   ،باشد
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3

1
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C
k

2

2
9 .( 9 1 )    

1  (
3
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2  (
3
4

  

3(  
3
2

4  (
3
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j
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i
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، دو برابر مقاومت ویژة میلۀ  Aطول و مقاومت الکتریکی یکسانی دارند. اگر مقاومت ویژة میلۀ    ،Bو    Aدو میلۀ فلزي    - 65

B  برابر چگالی میلۀ  3 ،چگالی آنباشد وB   باشد، جرم میلۀA  چند برابر جرم میلۀB است؟  

1  (
1
6

   2  (
2
3

   3  (
3
2

   4  (6   

eqRدر مدار زیر، مقاومت معادل    - 66 9    است. اگر جاي مقاومتR2 باتري عوض شود، توان مصرفی در مقاومت  و

R2 کند؟چند وات تغییر می  

1 (18  

2 (6  

3  (
14
3

     

  صفر ) 4

  

  

  

5  ،ترتیببه  ،سنجمقاومت آمپرسنج و ولت در مدارهاي شکل زیر،   - 67    18و    است. اگر در مدار «الف» آمپرسنج

A/1 V/73سنج  و ولت  A/82را نشان دهد و در مدار «ب» آمپرسنج    V72سنج  و ولت  6  R1را نشان دهد،    8

  چند اُهم هستند؟  R2و 

1  (4   9و   

2  (5    9و   

3  (4   18و    

4  (5    18و    

  

  

  

  کدام است؟مغناطیسی  ، جهت میدان  زیر   در حرکت است. با توجه به شکل   ی یکنواخت الکترونی عمود بر میدان مغناطیسی    -68

  سو درون  )1

  سو برون  )2

  راست ) 3

  بالا) 4

  

V2  

R2

R1 6 

R3 6 

r 1 

 r

V

A
R2

»الف« »ب«

A

V

r

R1
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هاي مساوي، در سه رأس یک مربع قرار دارند. میدان مغناطیسی  موازي و بسیار بلند، حامل جریان  سه سیم راستِ  -69

  ) به کدام سو است؟ Oخالص در رأس چهارم (نقطۀ 

  

  

  

1 (  
  

2 (  
  

3 (    4 (  
  

2اي شامل پیچه  - 70    دور سیم که مساحت هر حلقۀ آنcm25 است، عمود بر میدان مغناطیسی یکنواختی قرار

از    ms2دارد. در مدت   اگر مقاومت پیچه  کاهش می   T/45به    T/5اندازة میدان  2یابد.     باشد، جریان

  گذرد، چند آمپر است؟ القایی متوسط که از پیچه می

1  (/2 5  2  (/15  3  (/125  4  (/5  

bو شعاع خارجی  aیک پوستۀ کروي به شعاع داخلی   - 71 a2 اي با چگالی از مادهg
cm3

3
7

 



ساخته شده است.  

mاگر جرم این پوسته   kg2
/4 1    ،باشدaمتر است؟چند سانتی  

1  (/2   2  (/18  3  (/12  4  (/1   

لولۀ    ، مطابق شکل   -72 دو مای   Uدرون  گاز وصل شده است،  به یک مخزن  که  gهاي  با چگالی   عشکلی 
cm31 /1 2     و

g
cm32 /1 57  متر جیوه است؟ ( اي مخزن گاز چند میلی وجود دارد. فشار پیمانهg

cm3/13 6 جیوه(  

1  (4  

2  (/2 5  

3  (25  

4  (4   

  

  

  

O

مخزن 
گاز

1
cm15

cm8

2
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 ـ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1از بالونی که در ارتفاع    - 73      متري زمین و با تنديm
s5  اي به جرم  در پرواز است، بستهkg2  شود و با رها می

mتندي 
s25  چند   ، از لحظۀ رها شدن تا رسیدن به زمین  ،شده بر روي بستهکل انجام کار  کند.  به زمین برخورد می

m  کیلوژول است؟
s

g 2( 1 )    

1 (12  2 (6  3  (6   4  (12   

mتوپی مطابق شکل از سطح زمین با تندي    - 74
s2  شود. اگر توپ با تندي  اي پرتاب می به طرف صخرهm

s12   به بالاي

mچند متر است؟ (مقاومت هوا ناچیز فرض شود و   h2صخره برخورد کند، ارتفاع  
s

g 21 (  

1  (4   

2  (/25 6   

3(  2   

4  (/12 8   

  

75 -  kg4    آب را درون یک کتري برقی با توان الکتریکیkW2  کنیم. از شروع جوشیدن ریزیم و آن را روشن میمی

شده  کشد؟ (فرض کنید تمام انرژي الکتریکی تبدیل این فرایند چند دقیقه طول می  ، تا تبخیر همۀ آب درون کتري

kJرسد.  به آب می  ،به انرژي گرمایی
V kgL 2256 (  

1  (/75 2   2  (/37 6   3  (/7 52   4  (/3 76    
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